

北京审计学会召开第四届理事会第一次会议

更新日期: 2010-1-7 10:51:03 信息来源: 北京市审计学会 字号调整: 大 中 小

2009年12月3日下午,北京审计学会第四届理事会第一次会议在京召开。中国审计学会副会长兼秘书长刘达朱、北京市社团办管理处处长王杰到会祝贺并讲话,北京市社科联学会部的同志、市审计局全体局领导出席了会议。来自市有关综合管理部门、审计机关、高等院校、内审机构、中介机构的代表和特约审计员以及第三届理事会的部分理事共120多人参加了会议。

会议审议并通过了三届理事会工作报告、监事会报告和新修订的《北京审计学会章程》,选举产生了第四届理事会领导机构,推选北京市审计局局长李颖津同志担任北京审计学会第四届理事会会长,全国人大财经委副主任委员郝如玉、北京市人大财经委副主任委员陈婷等9位来自人大和政府部门、审计机关、高等院校、大型国有企业的同志担任副会长。

刘达朱副会长在讲话中,代表中国审计学会对北京审计学会第四届理事会的成立和理事会第一次会议的召开表示祝贺,并从进一步发挥学会职能作用、坚持解放思想、加强审计理论研究队伍建设和树立良好的学术研究风气四个方面,对今后北京审计学会工作提出了希望和要求,第一,进一步发挥学会作用,为促进审计工作科学发展做出新贡献。充分发挥学会桥梁、纽带和参谋作用,从审计实践的客观需要出发,组织开展既丰富多彩又扎实的审计学术研究活动,深入总结审计实践经验,努力探索审计工作规律,丰富和创新审计理论,为新的审计实践提供更为有利的理论支持和理论指导。第二,坚持解放思想、实事求是、勇于创新。创新是审计理论研究的生命,创新必须思想解放、勇于探索、勤于思考、敢于突破,但要讲求科学,遵从客观规律。在审计理论研究中,提倡百家争鸣,有不同的声音才能使研究更深入,认识更全面,成果更坚实。第三,加强审计理论研究队伍建设,奠定审计理论研究的人才基础。要积极建立审计理论研究人才库,为更好地组织开展审计学术研究创造有利的条件。要重视建设青年审计理论研究队伍,以更好的发挥他们的积极作用,增强审计理论研究的生机和活力,促进审计理论研究的持续发展。第四,树立和发扬良好的审计学术研究风气。大力提倡和发扬求真务实、严谨细致、勤学苦钻、淡泊名利的好作风、好学风、好会风,维护好审计学术研究领域的一片净土和一股正气。

新任会长李颖津同志在会议总结讲话中,代表市审计局党组向刘达朱副会长、向关心和支持学会工作的老领导、老同志和三届理事会表示衷心地感谢,对本届理事会成立和新当选的常务理事、学会领导成员、监事会成员以及会议的圆满召开表示热烈的祝贺,并表示市审计局党组和他本人今后将一如既往地支持学会工作,把学会工作做得更好。他在讲话中,从准确把握新的形势发展的角度,强调了学会工作对促进审计工作科学发展的重要性;从组织开展好审计理论研究的角度,对充分发挥审计学会作用,切实履行学会职能讲了四点意见:一要重视审计基础理论研究,着力开展审计基本理论、审计本质的研究;二要紧密结合审计新领域、新问题开展研究,以审计实践的发展推动理论创新;三要突出具有北京特色的审计研究;四要加强审计研究成果的转化工作。最后,他围绕认真抓好审计学会自身建设,促进学会健康发展提出了几项具体要求:审计学会要进一步搞好组织协调,发挥桥梁纽带作用,善于把全市审计理论研究力量整合起来,组织多种形式的课题研究,充分调动各方面的积极性;要配合审计中心工作,做好学术交流、成果宣传和刊物编发工作。同时希望全体理事、会员要积极参加学会组织的各项活动,为学会发展献计出力;市、区县审计机关要更加重视和支持学会工作,关心学会建设,促进审计学会健康发展。

第四届理事会的全体理事同日参加了北京市审计局主办的北京审计发展论坛。

(北京审计学会秘书处 供稿)

[关闭窗口](#)